

动天地,不动声色

全新一代BMW X5在滨州上市

3月9日,全新BMW X5以豪华SAV创领者之势,震撼登陆滨州。当地主流媒体记者等多名嘉宾受邀参加了第三代BMW X5发布会。

全新BMW X5作为运动型多功能汽车市场的奠基者和该级别全球市场领导者,树立了全新的行业标杆。它极富动感的设计,奢华的车内舒适性,现代化的全面适用性以及卓越的驾驶乐趣,散发着BMW X家族与生俱来的征服气质。

第三代X5继续传承了敢为天下先的精神,动天地,不动声色!在全新BMW X5发布会上,滨州宝通总经理赵涛先生这样说:赢取第一是巨大的挑战,而要保持第一则尤为艰难。过去15年中,X5凭借坚实的产品内涵和价值,做到了这一点。

我们也坚信,新一代BMW X5将续写更精彩的传奇。滨州宝通作为BMW在山东省滨州市唯一授权经销商,自开业以来,一直秉承“悦常在,驾无忧”的长期服务战略,围绕“高效、透明、关爱”三大宗旨,为客户提供尊贵和高品质的服务体验。在以后的发展中,滨州宝通会推出更多贴心服务措施,持续为客户提供更多有价值的体验。

此次上市的X5在外观和内饰设计上都有显著提升,搭载最新的TwinPower Turbo系列高效发动机,特别值得一提的是,这款发动机系列以卓越的动力和效率,屡获世界大奖,这就意味着赋予了第三代X5同级最佳的动力操控性和最佳的燃油效率。



此次也是BMW首次在X家族推出越野风格、卓越风格、M运动三种“风格套件”,还在同级别产品中提供悬挂定制选项。丰富的选择配合

BMW xDrive智能全轮驱动系统,相信新一代X5将为车主带来可以“私人定制”的驾驶乐趣。

(专刊记者 刘建波)

追寻春天的脚步 思域陪你一起踏青

春节期间,回乡探亲和外出旅游的人数非常多,很多人饱受旅途的辛苦。而春节长假之后,随着人流量的减少,旅游行业走向淡季,却意外的大大改善了出行道路和景点的拥挤环境,不少车主正是考虑到这一点,避开高峰选择了更加完美的春游计划。

“我一直想和老婆去乌镇看看,刚好我和她都有年假没有用,所以考虑年后去旅游,不过前段时间看南方的天气也不大好,所以一直耽搁到了现在。”在北京中关村上班的小陈说。

CIVIC(思域)搭载的是本田引以为傲、源自赛车技术的i-VTEC 1.8L和2.0L发动机。其中1.8L发动机最大104kw和174Nm的参数已经达到了很多同级车型2.0L发动机的动力水平,新增的2.0L发动机最大功率更是达到了114kw,甚至可以和更大排量自然吸气发动机抗衡,而前麦弗逊式、后双横臂式悬架系统不仅保证了良好的操控性,而且保证了稳定的行驶,令乘坐更加舒适。

CIVIC(思域)一直备受推崇的就是它出众的时尚感,而随着不断的改良优化,CIVIC(思域)更加硬朗,前脸造型更加宽厚,倒梯形的中格栅具有强大的力量感,在彰显运动基因的基础上加强了前舱的延展感觉。

对于车主普遍关心的燃油经济问题,对于CIVIC(思域)来说也是小事一桩。最值得称道的当然是其全系标配的智能化绿色节能辅助系统(ECON),只要按下方向盘左侧的绿色ECON开关,车辆便会自动进入优先控制油耗模式。而这一功能开启之后,变速箱的档位会自动调节为低油耗状态,空调的能耗也会自动进行节能调整。在行驶过程中,电脑会自动修正油门的踩下幅度,通过控制节气门及油门踏板的动作变化,由系统主动避免驾驶员过度加速和深踩油门带来的高能耗,从而达到降低油耗的目的;同时,车速表框内两端的颜色显示将自动对燃油经济性进行提示,在车辆行驶时从蓝到蓝绿、绿色三个阶段进行变化,用来表示能耗高低变化,驾驶员无论何时都能直观看到。

江淮和悦A30齐鲁第一跑再创低油耗传奇

江淮和悦A30上市以来凭借卓越的性价比优势深受客户喜爱,节油更是它的看家本领。新年伊始,为了让客户更加深入体验A30的节油性能,经过近一个月紧张激烈的选拔、角逐,200多位和悦A30车主、20家主流媒体共同参与的江淮和悦A30齐鲁第一跑节油挑战赛终极对决已正式启动!活动将在山东17地市陆续进行,江淮品牌与客户共同见证A30的节油神话!

3月8日,滨州站和悦A30齐鲁第一跑圆满落幕,据悉,该天的赛事全程100公里,参

加当天赛事的共有13辆车,分别来自滨州市车主的选拔。参赛车辆全部为江淮和悦A30,最后,通过激烈的竞争,杨守柱(3.8升/100公里)、陈万强(4.83升/100公里)、刘长城(6.05升/100公里)取得该次比赛前三名,让到场的媒体记者觉得不可思议。

当然,实测油耗,实名推荐的节油竞赛方式正是源于江淮和悦A30良好的车辆性能。江淮和悦A30在动力配置方面使用了时下小型车常用的1.5L直列四缸自然进气发动机,这款发动机最大功率:83kW/6000rpm 最大扭矩:



146Nm/3500~4500rpm。而与之匹配的是一款5档手动变速箱和CVT无级变速箱。这

一完美组合实现了燃油利用的高效率,从根本上决定了车辆的节油性能。



滨州大饭店
BINZHOU HOTEL

地中海自助餐厅

[活动日期: 2014.3.9-2014.4.30]

海鲜生蚝美食节

盛大开幕

GRAND OPENING

早餐:68元/位 午餐:98元/位 晚餐:128元/位

活动期间吃两位赠一位,午、晚餐均赠送特大生蚝,儿童半价享受买一赠一,另赠精美礼品
生日当天可凭有效证件免费用餐,各团购网团购价格:午餐68元/位、晚餐88元/位

3月21日世界睡眠日 我们一起说“晚安”

客房特惠 **321** 元

中国·山东省滨州市渤海十八路762号 电话:0543-2222222 转 8811/8899